

我县部署 2015 年教育及党风廉政建设工作

本报讯 3月30日,全县2015年教育工作暨党风廉政建设工作会议召开。会议全面回顾了2014年教育暨党风廉政建设和反腐败工作,安排部署2015年相关工作。人大副主任王永华、政府副县长张建波、政协副主席马建萍等出席会议。

会议提出,2015年全县教育工作的总体思路是:深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会以及省、市工作会议精神,主动适应经济社会新常态,充分发挥教育系统育人的特殊功能,尊重教育规律,尊重学生成长成才规律,以立德树人为

为总目标,以践行社会主义核心价值观为切入点,以净化教育生态为方向,以深化教育改革为抓手,以促进教育公平为动力,以提高教育质量为总要求,全面提高教育发展水平,为绛县经济转型跨越发展提供充足的人才支持和智力保障。

会议提出,2015年我县教育系统党风廉政建设和反腐败工作要严明政治纪律和政治规矩,切实落实“两个责任”;深入开展学习讨论落实活动专项整治工作,切实解决群众反映强烈的突出问题;坚持无禁区、全覆盖、零容忍,坚决惩治腐败;推动作风建设常态化、长效化,严查“四风”反弹突出

问题;积极推进体制机制创新,切实加强惩防体系建设。

政府副县长张建波对教育系统一年来所取得的成绩给予了充分肯定,并就2015年教育工作强调,一是要准确把握新常态下教育工作遇到的新挑战。新常态是当前和今后一段时期教育改革发展的新逻辑,对教育发展提出了新要求、对教育投入带来了新压力、对教育工作提出了新任务、对教育发展提供了新机遇。二是要切实明确新常态下教育工作的方向和重点。必须坚持把学校安全能力建设摆在重要地位,坚持把促进公平作为

教育发展的基本政策,把提高质量作为教育改革发展的核心任务,把师资建设作为教育发展的根本途径把党风廉政建设作为教育发展的强大动力。三是要着力提升新常态下驾驭教育工作发展的能力。要严明纪律,确保政令畅通;要敢于担当,聚力攻坚克难;要注重谋划,加强统筹协调;要善用法治,着力保驾护航;要崇尚实干,狠抓工作落实。

各乡镇长和分管教育的副职,各片区督学,教育局机关全体成员,各中小学校长共计200余人参加了会议。

我县召开设施农业光伏发电项目见面会

本报讯 3月31日,县政府与山东青岛昌盛太阳能科技有限公司就设施农业光伏发电项目进行座谈。政府副县长李明爱、毕冠军,县委党校常务副校长、政府办主任王辨明等参加。

山东青岛昌盛太阳能科技有限公司山西分公司经理张积伟就公司基本情况作了介绍。

山东青岛昌盛太阳能科技有限公司是我国领先的光电建筑一体化和光伏农业综合利用解决方案服务商。光伏农业科技大棚是一种与农业生产相结合,棚顶太阳能发电、棚内发展农业生产的新型光伏系统工程,是现代农业发展的一种新模式。

李明爱、毕冠军对项目方来我县考察投资表示欢迎,并就项目占地、效益、盈利模式等问题与项目方进行了沟通交流。

经双方沟通协商,县政府将于4月中旬赴山东即墨对昌盛日电太阳能科技有限公司设施农业光伏发电项目进行实地考察。
杨超

县地税局税收收入“首季飘红”

本报讯 今年以来,县地税局始终坚持组织收入原则,调动一切力量,采取有效措施,坚决打好组织收入攻坚战。截至3月27日,入库各项税款2018万元,占全年任务8000万元的25.2%,组织收入实现了首季“开门红”。

年初以来,该局对组织收入工作做到早筹划、早部署,准确预测和把握影响2015年地税收入的主要因素,根据经济税源实际,科学合理制定税收计划,把收入任务层层分解到征管一线;按月召开税收分析预测会议,科学判断税收增减趋势,及时掌握税收政策变化信息,增强组织收入工作的前瞻性和主动性;突出抓好重点建设项目信息采集,全程监控、明确专人负责跟踪监管,建立监督检查机制,不定期的深入企业、重点税源户进行检查监督,及时掌握企业发展情况,督促其及时缴纳税费,把税源转化为税收,做到均衡入库、应收尽收,保证了税收收入总量和质量双提升。
吴林 张建红

全省春季森林防火工作电视电话会议召开

本报讯 3月31日,全省春季森林防火工作电视电话会议召开。政府副县长李明爱及相关单位负责人在我县分会场参加会议。会议分析总结了当前我省严峻的防火形势,安排部署了全省春季防火工作。

会议要求,全省各市、县、区要加强领

导,严格落实责任,加大森林防火宣传力度,加强野外火源管理,增强防火物资储备,切实抓好森林防火专业队伍集结工作。要坚持24小时值班和领导带班制度,确保信息畅通无阻,确保全省森林防火工作取得实效。

全省森林防火工作电视电话会议结束

后,李明爱要求我县各乡镇、各成员单位要进一步加强森林防火制度的完善和落实,加强防火工作措施,全面落实防火责任,提高群众防火意识,加强野外火源管控,严格执行值班制度,切实做到安全度过防火期。

李宁芳

市森林防火检查组督查我县森林防火工作

本报讯 4月2日,市森林防火检查组来到我县,就森林防火工作进行检查指导。县政府副县长李明爱陪同检查。

检查组先后到卫庄镇张上村东华山进山口、横水镇镇政府、县森林防火大队进行检查。检查组实地查看了重点进山口森林防火布防情况,防火队营房、物资储备及应急

值守情况。听取了我县森林防火工作汇报,检查组对我县进入防火期以来所做的工作给予肯定并对下一步森林防火工作提出要求:一是要把森林防火工作当作首要任务,做牢做实。二是要加大重点林区,重点部位的宣传力度,通过电视、报纸等媒体和学校等教育部门大力开展宣传,营造森林防火浓

厚氛围;三是在清明节期间要加大巡查力度,增派力量严防死守,做到每天都有领导亲自带头巡查,坚决杜绝火灾发生,防患于未然。四是要强化物资储备,确保各种灭火机具配备充足,做好维护保养,使之处于良好状态,全力做好森林防火工作。

魏甜

县交警大队清明节交通安全提示进村庄



本报讯 4月2日至3日,针对村民清明祭扫出行频繁、交通量增加等特点,县公安局交警大队为预防各类交通事故发生,组织民警深入辖区村庄开展了交通安全提示宣传活动。

在故绛镇北仇村,民警在不同位置张贴交通安全宣传挂图30张,并结合近期全国、全省交通事故案例,举一反三为群众讲解了道路交通事故的严重性和危害性。同时,民警利用农村高音喇叭广播了清明节小长假期间道路交通安全“两公布一提示”,使安全教育宣传家喻户晓,人人皆知。宣传提示村民在祭扫与踏青旅游活动中,不要乘坐农用三轮车、拖拉机出行,乘骑摩托要戴安全头盔,更不要乘坐超员微型面包车和酒后驾驶。在田间地头,宣传民警与村民面对面探讨了现代化农业生产中,严格规范车辆与机械操作,严防交通事故的发生,并为该村交通安全协管员赠送了《农村交通安全协管员工作手册》。
杨志杰

工会职工思想政治教育工作

第三节 工会开展职工思想政治教育工作的方法和途径

工会职工思想政治教育工作,要以科学发展观为指导,坚持以人为本,紧密结合改革开放实际和根据发展社会主义市场经济条件下工会工作环境、任务、内容和对象发生的新变化,进一步开阔视野,积极探索新方式、新途径、新载体。

一、充分发挥新闻媒体的导向作用

报刊、广播、电视、网络等新闻媒体,每天向社会提供大量信息,与职工群众的思想、工作和生活密切相连,对社会舆论

乃至社会政治、经济、文化生活的各个方面产生广泛而深刻的影响,也是工会对职工进行思想政治教育的重要渠道。

新世纪新阶段,工会开展职工思想政治教育工作面临许多新的情况。



工会的工作需要您的参与与支持,如果您有好的建议,请与我们联系。
电话:6523286
邮箱:sxjxsb@126.com